



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

KLASA: 112-01/23-03/2612  
URBROJ: 511-01-156-23-5  
Zagreb, 27. studenog 2023.

**POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)**

Pozivaju se kandidati/kinje prijavljeni na Javni natječaj za imenovanje ravnatelja/ica upravnih organizacija u sastavu Ministarstva unutarnjih poslova objavljen u „Narodnim novinama“, broj: 126/2023 od 27. listopada 2023. godine, na web-stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave i Ministarstva unutarnjih poslova na razgovor (intervju) za imenovanje ravnatelja/ica upravnih organizacija u sastavu Ministarstva unutarnjih poslova – Uprave za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije i Uprave za imigraciju, državljanstvo i upravne poslove.

Razgovor (intervju) s kandidatima/kandidatkinjama koji ispunjavaju formalne uvjete za radna mjesta ravnatelj/ica Uprave za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije i Uprave za imigraciju, državljanstvo i upravne poslove propisane javnim natječajem održat će se dana 04. 12. 2023. godine s početkom u 10, 00 sati u prostorijama Ministarstva unutarnjih poslova, Zagreb.

**O točnom terminu razgovora (intervjua) svaki kandidat/kinja će biti telefonom pravovremeno obaviješten/a.**

Kandidati/kinje navedenom razgovoru (intervjuu) trebaju pristupiti u navedenom terminu u Ministarstvo unutarnjih poslova, Ulica grada Vukovara 33, Zagreb.

Razgovoru mogu pristupiti samo kandidati/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem.

Razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama provodi čelnik tijela ili osoba koju on za to ovlasti.

Na temelju rezultata provedenog razgovora (intervjua) čelnik tijela predložit će Vladi kandidata/kinju za imenovanje.

Za predloženog kandidata/kinju provest će se sigurnosna provjera.

Na temelju prijedloga čelnika tijela i rezultata sigurnosne provjere, Vlada rješenjem imenuje ravnatelja/icu upravne organizacije u sastavu Ministarstva.

Protiv rješenja o imenovanju žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor.

**KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA**